
 
 
  

 
 

          Respuesta a encuesta ciudadana 
RENDICION DE CUENTAS 2017-2018 

 
*La mayoría de los/as ciudadanos/as eligieron respuestas múltiples 

*Resultados son extraídos de los municipios del departamento de San Salvador y La Libertad 
*Encuesta hecha 104 personas 

 
 

1- ¿Le interesa asistir al evento de rendición de cuentas del MOPTVDU-FOVIAL? 

 

Sí: 73 

No: 14 

Tal vez: 17 

 

 

2- ¿Qué temas le interesa conocer en la rendición de cuentas del MOPTVDU-FOVIAL? 

 

Proyectos de carreteras: 43 

Proyectos de cárcavas y puentes: 25 

Proyectos de vivienda: 22 

Planes para resolver la problemática de las comunidades: 38 

Proyectos de transporte: 6 

Transparencia en cómo se hacen los procesos de licitación de proyectos: 24 

 

 

 

3- ¿Cómo sugiere que el MOPTVDU-FOVIAL realice su Rendición de Cuentas? 

 

Un evento masivo: 50 

Un evento masivo y otros descentralizados en territorio: 21 

Un informe impreso: 20 

Un video divulgado en redes sociales: 42 

 


